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1. 01. Determine el área de la región sombreada
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A) Sen( + Cos(
B) Cos( – Sen(
C) –0,5(Sen( + Cos()

D) 0,5(Cos( + 2Sen()

E) 0.5(2Cos( + Sen()

2. 02. Determine el área de la región sombreada
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3. 05. Si el área de la región sombreada es de 0,25 u2, calcule la medida de “(”. 
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4. 06
Calcule el área de la región sombreada.
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5. Determine el área del triángulo ABC en términos de .
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6. Halle la suma del máximo y mínimo de:
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7. Halle la suma del máximo y mínimo de:

K= Sen – Cos + Sen 

A) 3

B) -3

C) 2

D) -2 

E) 0

8. Determine el máximo valor de:
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9. Si:
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, halle el intervalo de Cos 
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10. Si 
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, determine el intervalo de:


[image: image22.wmf]2

43

3

Cos

P

q-

=


A) 
[image: image23.wmf]1

1;

3

-



B) 
[image: image24.wmf]1

1;

3

éù

-

êú

ëû


C) 
[image: image25.wmf]1

1;

3

ù

-

ú

û


D) 
[image: image26.wmf]1

1;

3

é

-

ê

ë



E) 
[image: image27.wmf]1;1

-


11. Si: 
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12. Si 
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13. Halle el periodo de la función:

F (x) = Cos 2x
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14. Halle el periodo de la función:

F (x) = 4Sen 3x +1
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15. Calcule la amplitud de la función: 

F (x) = 2 − 3 Sen (2x + 
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16. De la figura que se muestra determine el área de la región triangular sombreada
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17. La figura que se muestra corresponde a la función:  F (x) = ASenBx ; 


determine  
[image: image56.wmf]T

A3B

+-

p



[image: image57.emf]o

y x

5

-5

6p

12p

f(x)=AsenBx


A) 5

B) 4

C) 3

D) 1

E) 0
18. Halle el dominio de la función: 
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19. Determine el rango de la función:
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20. Halle la suma del máximo y el mínimo valor de la función:
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21. Dado el siguiente gráfico, halle la regla de correspondencia de la función.
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22. Si P(
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23. Del gráfico, calcule el área limitada por el trapecio rectángulo.
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24. De acuerdo al gráfico, calcule: 
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25. La figura corresponde al gráfico de la función F(x)=ASenBx. Calcule A.B
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27. Si : 
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. Calcule tan2b.
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28. Simplifique:  
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29. Halle el equivalente de:
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30. Calcule: (1 + Tan 23°) (1 + Tan 22°)
         A)   0  




B)   1
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D)   2


E) –2
31. Si: a – b = 60º; calcule:
 P = (Cosa+Cosb)2 + (Sena+Senb)2
A) 1


B) 2

C) 1/2

D) 1/3

E) 3

32. Del cuadrado ABCD mostrado, calcule 
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33. Si : 
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